Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 79

Tuesday, April 23, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration 21 CFR Part 1310

[DEA-135F]

RIN 1117-AA30

Correction

In rule document 96–7739, beginning on page 14022, in the issue of Friday, March 29, 1996, make the following correction:

On page 14024, in the first column, in the last sentence, "manufacture of drug

dosage from," should read "manufacture of drug dosage form."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

Ronald Phillips, D.O.; Revocation of Registration

Correction

In notice document 96–8387 beginning on page 15304 in the issue of Friday, April 5, 1996, make the following corrections:

1. On page 15304, in the third column, in the first paragraph, the tenth line is corrected to read "Certificate of Registration, AP9171048".

2. On page 15305, in the first column, in the second complete paragraph, "Vicondin" should read "Vicodin" wherever it appears. And on the same page, in the third column, in the seventh line, "and" the second time it appears should read "any".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

[Docket No. 94-81]

Shahid Musud Siddiqui, M.D.; Revocation of Registration

Correction

In notice document 96–8043 beginning on page 14818 in the issue of Wednesday, April 3, 1996, make the following corrections:

- 1. On page 14818, in the second column, in the first paragraph, the last line should read "42 U.S.C. 1320a-7(a)". In the same column, third paragraph, in the second line "field" should read "filed". And on the same page, in the third column, in the second full paragraph, in the sixth line "deputy" should read "Deputy".
- 2. On page 14819, in the first column, in the ninth line "Kir" should read "Kirk".

BILLING CODE 1505-01-D